
L144

Resultados actualizados a 13/12/2012 às 11:04

Lote Designação Raq V.Base V.Venda

1 Estojo "Peixe" porcelana provavelmente de Meissen séc. XVIII (3º quartel) R 400 € 0 €

2 Caixa "Braço de menina com mão segurando fruto"  porcelana provavelmente de Meis11 400 € 600 €

3 Relógio de sol de bolso caixa em nogueira torneada séc. XVIII/XIX 26 100 € 200 €

4 Relógio de sol de bolso caixa em metal prateado séc. XIX (3º quartel) 984 80 € 240 €

5 Relógio de sol de bolso caixa em marfim torneado séc. XVIII/XIX 807 120 € 280 €

6 Tinteiro com base recortada metal amarelo 13 500 € 500 €

7 Sinete marfim torneado séc. XIX 20 350 € 360 €

8 Sinete marfim torneado séc. XVIII 20 800 € 800 €

9 Sinete marfim torneado séc. XIX R 300 € 0 €

10 Sinete marfim torneado séc. XVIII 20 700 € 700 €

11 Prato de esmolas de médias dimensões metal amarelo séc. XVI 980 500 € 650 €

12 Óculo de teatro bronze dourado séc. XIX (1ª metade) 589 200 € 480 €

13 Caixa dupla metal esmaltado séc. XVIII (2ª metade) 5 600 € 800 €

14 Caixa de rapé "Tricórnio" metal esmaltado séc. XVIII/XIX 589 80 € 140 €

15 Taça metal esmaltado séc. XIX (2ª metade) 532 300 € 420 €

16 Copo com boca de sino vidro coalhado séc. XVIII (2ª metade) 2 150 € 150 €

17 Jarra vidro coalhado da Fábrica de La Granja séc. XVIII (2ª metade) R 120 € 0 €

18 Tinteiro octogonal vidro coalhado pintado provavelmente da Fábrica de La Granja 2 100 € 100 €

19 Copo cristal da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX (1ª metade) 561 400 € 400 €

20 Copo cristal da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX (1º quartel) 524 600 € 850 €

21 Quatro copos de pé alto vidro séc. XVIII 550 200 € 220 €

22 Pesa-papéis vidro séc. XIX (2ª metade) 8 150 € 260 €

23 Pesa-papéis vidro séc. XIX/XX 8 150 € 260 €

24 Pesa-papéis vidro séc. XX (1ª metade) 524 150 € 150 €

25 Taça pasta de vidro séc. XIX/XX 5 400 € 400 €

26 Par de chávenas com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) 42 150 € 150 €

27 Par de chávenas com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) 42 150 € 150 €

28 Par de chávenas com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) 42 150 € 150 €

29 Par de chávenas com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) 42 150 € 150 €

30 Par de terrinas de pequenas dimensões "Fruto" porcelana de Limbach séc. XIXR 1.000 € 0 €

31 Tinteiro loiça pó de pedra da Fábrica de Wedgwood séc. XIX (2ª metade) R 300 € 0 €

32 Galheteiro loiça pó de pedra "Creamware" provavelmente de Leeds séc. XVIII/XIX988 400 € 400 €

33 Seis pratos de sopa loiça pó de pedra R 300 € 0 €

34 Par de travessas ovais fundas loiça pó de pedra 929 250 € 250 €

35 Seis pratos loiça pó de pedra R 300 € 0 €

36 Prato coberto loiça pó de pedra 929 500 € 500 €

37 Seis pratos de sobremesa loiça pó de pedra R 300 € 0 €



38 Par de pratos cobertos loiça pó de pedra R 1.500 € 0 €

39 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em prata e ouro de baixo teor com miniatura sR 750 € 0 €

40 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em ouro de baixo teor com miniatura sobre papR 500 € 0 €

41 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" miniatura sobre metal esmaltado séc. XIX (1ª metad73 750 € 750 €

42 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" pulseira em metal dourado e relevado com bustos co73 400 € 400 €

43 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" caixa de rapé em tartaruga com aplicações e embuti73 250 € 380 €

44 SANTA BÁRBARA - SÉC. XIX "Criança" miniatura sobre marfim R 1.250 € 0 €

45 "Busto de D. Maria II (1833-1853)" escultura em bronze séc. XIX (2º quartel)524 300 € 300 €

46 "Rainha Dona Amélia (1865-1951)" fotografia sobre papel 4 400 € 1.100 €

47 "Rei D. Carlos I (1889-1908)" e "Rainha Dona Amélia (1865-1951)" duas fotografia591 800 € 1.700 €

48 Pendente oval de Grã-Cruz da Ordem Militar de Cristo prata e esmalte séc. XIX (3924 300 € 420 €

49 Cruz de Grande Oficial da Legião de Honra de França - modelo da Restauração prat831 250 € 250 €

50 Conjunto (placa, pendente e miniatura) de Comendador da Ordem de Nossa Senhora d72 500 € 650 €

51 Conjunto (placa, pendente e miniatura) de Grã-Cruz da Ordem da Rosa do Império B810 600 € 1.700 €

52 Conjunto (placa, pendente e miniatura) de Grã-Cruz da Ordem de Nossa Senhora da 810 600 € 750 €

53 Conjunto (placa e pendente) de Comendador da Ordem Militar de Cristo prata, ouro924 400 € 1.050 €

54 Conjunto (placa, pendente e miniatura) de Comendador da Ordem de Carlos III de E924 400 € 520 €

55 Conjunto (placa, pendente e miniatura) de Comendador da Ordem de Isabel a Católi589 350 € 420 €

56 Conjunto (placa e pendente) de Comendador da Ordem de Francisco José da Áustria32 500 € 1.600 €

57 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Botão de rosa" escultura em terracota809 200 € 500 €

58 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Morte de Adónis" placa em bronze relevado929 600 € 600 €

59 COSTA MOTA SOBRINHO - 1877-1956 "Cavador" escultura em bronze 809 2.000 € 2.300 €

60 SIMÕES DE ALMEIDA JÚNIOR - 1844-1926 "Caridade" escultura em gesso R 400 € 0 €

61 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze52 600 € 600 €

62 PIERRE JULES MÈNE - 1810-1879 "Cão preso a tronco" escultura em bronze532 800 € 1.350 €

63 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 "Luta de veados" grupo escultórico em bR 1.800 € 0 €

64 "Figuras masculinas" duas esculturas em terracota policromada de Málaga séc. XIX5 120 € 120 €

65 "Senhora com manton" escultura em terracota policromada de Málaga séc. XIX (2ª m5 250 € 250 €

66 "Senhora com criança" escultura em terracota policromada de Málaga séc. XIX (2ª 5 250 € 250 €

67 "Senhora com leque" escultura em terracota policromada de Málaga séc. XIX (2ª me5 250 € 250 €

68 EUGÈNE MARIOTON - 1854-1933 "Le Devoir civique" escultura em bronze580 300 € 420 €

69 GEORGES OMERTH - ACT. 1895-1925 "Menina com ramo de flores" escultura em bronze 992 400 € 1.050 €

70 Mesa "Ratona" nogueira 565 1.500 € 2.200 €

71 Mesa de encostar de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos R 6.000 € 0 €

72 Mesa «ratona» de centro pau-santo com entalhamentos 979 14.000 € 25.000 €

73 Tabuleiro de gamão e xadrês vinhático séc. XVIII (2ª metade) R 2.000 € 0 €

74 Mesa de encostar de pequenas dimensões vinhático 43 1.000 € 1.000 €

75 Papeleira de pequenas dimensões nogueira com entalhamentos R 2.000 € 0 €

76 Cómoda de pequenas dimensões ao gosto francês R 4.000 € 0 €

77 Caixa madeira forrada a couro lavrado com pregaria séc. XVIII 550 150 € 320 €

78 Cadeira de braços nogueira séc. XVII/XVIII 997 300 € 380 €



79 Bufete pau-santo séc. XVIII Reservado 2.000 € 0 €

80 Arca com duas gavetas vinhático séc. XVII R 1.200 € 0 €

81 Arca com duas gavetas cerejeira séc. XVII 966 1.200 € 1.250 €

82 Contador de oito gavetas simulando doze, com trempe pau-santo séc. XVII/XVIIIReservado 3.000 € 0 €

83 Mesa de abas de pequenas dimensões carvalho séc. XVII/XVIII R 400 € 0 €

84 Contador de estrado pau-santo e faixa de pau-santo séc. XVII/XVIII 64 1.500 € 1.500 €

85 Armário copeiro de corpo sicupira e vinhático séc. XVII R 3.500 € 0 €

86 Par de cadeiras de tesoura vinhático R 600 € 0 €

87 Contador de quatro gavetas simulando seis madeira faixeada a pau-santo séc. XVIIR 3.000 € 0 €

88 Canapé pau-santo R 2.500 € 0 €

89 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos R 4.000 € 0 €

90 Cama de casal pau-santo com entalhamentos 573 1.200 € 1.200 €

91 Cómoda nogueira com entalhamentos dourados 893 7.000 € 7.000 €

92 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos R 3.000 € 0 €

93 Cadeira pau-santo com entalhamentos 969 600 € 750 €

94 Cómoda com alçado oratório marchetaria de pau-santo e olho de perdiz R 3.000 € 0 €

95 Par de fauteuils nogueira com entalhamentos R 1.500 € 0 €

96 Mesa de pé de galo pau-santo com entalhamentos 970 1.200 € 1.200 €

97 Cómoda pau-santo R 13.000 € 0 €

98 Par de cadeiras de braços com espaldar alto pau-santo com entalhamentos R 10.000 € 0 €

99 Cómoda nogueira R 6.000 € 0 €

100 Par de cadeiras de espaldar alto pau-santo com entalhamentos R 3.000 € 0 €

101 Cómoda de pernas altas pau-santo com entalhamentos 893 9.000 € 9.000 €

102 Fauteuil nogueira com entalhamentos RESERVADO(607) 400 € 0 €

103 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo "Facho e seR 800 € 0 €

104 Cómoda de pernas altas pau-santo com entalhamentos 893 8.000 € 12.000 €

105 Conjunto de dez cadeiras pau-santo séc. XVIII (2ª metade) R 10.000 € 0 €

106 Cómoda pau-santo com entalhamentos R 5.000 € 0 €

107 Cómoda folheado de pau-santo R 2.800 € 0 €

108 Credência com espelho madeira entalhada, pintada e dourada 25 2.500 € 2.600 €

109 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 36 600 € 600 €

110 Três cadeiras pau-santo 36 600 € 600 €

111 Cómoda pau-santo 577 3.000 € 3.000 €

112 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores" R 3.000 € 0 €

113 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XIX (1ª metade)R 3.500 € 0 €

114 Mesa de encostar pau-santo R 1.500 € 0 €

115 Consola de meia-lua marchetaria de pau-santo e espinheiro R 900 € 0 €

116 Cómoda pau-santo R 2.500 € 0 €

117 Cómoda marchetaria de pau-cetim, mogno, pau-santo e outras madeiras 800 1.800 € 1.800 €

118 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo e pau-cetim 993 600 € 600 €

119 Conjunto de seis cadeiras pau-santo R 1.800 € 0 €



120 Mesa de pé-de-galo pau-santo e buxo 549 600 € 1.150 €

121 Mesa de cabeceira marchetaria de pau-santo e pau-cetim Reservado(651) 200 € 0 €

122 Cómoda pau-santo 577 2.500 € 2.500 €

123 Conjunto de seis cadeiras pau-santo 584 800 € 1.100 €

124 Par de cadeirões de braços mogno com entalhamentos séc. XIX (2ª metade)R 1.000 € 0 €

125 Mesa de casa de jantar mogno séc. XX 577 1.800 € 1.800 €

126 Prato faiança séc. XVII (2º quartel) 980 800 € 2.400 €

127 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 5 1.500 € 2.200 €

128 Manga de farmácia faiança séc. XVII (meados) 587 700 € 900 €

129 Manga de farmácia faiança séc. XVII (meados) 65 1.200 € 1.200 €

130 Gomil faiança de Estremoz 904 300 € 580 €

131 Travessa recortada faiança séc. XVIII/XIX 905 300 € 300 €

132 Painel de trinta e seis azulejos R 1.500 € 0 €

133 Lavanda recortada e gomada faiança séc. XVIII/XIX 904 300 € 300 €

134 TOMÁS BRUNETTO - SÉC. XVIII  Taça faiança da Real Fábrica do Rato séc. XVIII (3ºR 300 € 0 €

135 TOMÁS BRUNETTO - SÉC. XVIII  Par de placas de luminária faiança da Real Fábrica R 2.000 € 0 €

136 Molheira com bandeja faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) R 300 € 0 €

137 Travessa recortada de terrina faiança de Viana séc. XVIII (2ª metade) R 450 € 0 €

138 Galheteiro faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVIII (2ª metade) 65 300 € 300 €

139 Terrina gomada faiança da Real Fábrica do Rato séc. XVIII (4º quartel) R 800 € 0 €

140 Jarra em forma de balaústre faiança possivelmente da Fábrica de Miragaia 904 150 € 150 €

141 Jarra faiança possivelmente da Fábrica de Fervença séc. XIX (1ª metade) R 150 € 0 €

142 Frasco com tampa "Coração e serpentes" faiança séc. XIX R 300 € 0 €

143 Bacia de barba faiança possivelmente da Fábrica de Miragaia séc. XIX (princípios57 100 € 100 €

144 Travessa recortada faiança atribuível à Real Fábrica do Rato séc. XVIII (3º quarR 400 € 0 €

145 Barrica de aguardente faiança séc. XIX (1ª metade) 13 400 € 400 €

146 Terrina faiança da Fábrica de Miragaia séc. XIX (1ª metade) R 300 € 0 €

147 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Jarro figurativo "Gungunhana preso" barro viR 600 € 0 €

148 Caneca "Cabeça de preta" faiança provavelmente da Real Fábrica do Rato séc. XVIIR 1.200 € 0 €

149 JOANA BAPTISTA - SÉC. XVII "São José com o Menino Jesus" e "Santa Isabel" par de74 3.500 € 3.500 €

150 "Marquês de Pombal apresentando os planos da reconstrução de Lisboa" óleo sobre 610 2.000 € 4.500 €

151 NICOLAS DELERIVE - 1755-1818 "Retrato equestre de D. João VI" óleo sobre telaReservado 20.000 € 0 €

152 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela 967 20.000 € 20.000 €

153 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela R 20.000 € 0 €

154 "Infanta Dona Maria Francisca Benedita de Bragança - Princesa do Brasil (1746-18R 5.000 € 0 €

155 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 “Deuses no Olimpo”, óleo sobre tela R 100.000 € 0 €

156 "Manuel José Leite Ribeiro e Silva (1817-1883), 1º Barão de Urgeira" e "D. MariaR 3.000 € 0 €

157 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO - 1818-1879 "Paisagem com figura e gado junto ao Castelo de R 12.000 € 0 €

158 CONDESSA DE ALMEDINA - SÉC. XIX/XX "Barcos no Tejo" óleo sobre tela561 2.000 € 2.000 €

159 CONDESSA DE ALMEDINA - SÉC. XIX/XX "Castelo de Cintra" óleo sobre madeira36 2.000 € 3.005 €

160 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Carro de cavalos" óleo sobre tela 993 6.000 € 6.000 €



161 TONY DE BERGUE - 1820-1890 "Marinha - barcos junto à costa" óleo sobre madeiraR 10.000 € 0 €

162 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha - Barcos junto à costa" óleo sobre folha de m624 3.500 € 3.500 €

163 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Barcos no Tejo entre o Bugio e o forte de S. Julião dR 12.000 € 0 €

164 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Retrato de homem" óleo sobre tela826 800 € 1.900 €

165 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Menino no jardim" óleo sobre cartão R 2.100 € 0 €

166 ARTUR LOUREIRO - 1853-1932 "Modelo feminino em trajes tradicionais de Itália" ólR 10.000 € 0 €

167 JOÃO CARLOS GALHARDO - 1870-1903 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela928 1.500 € 2.200 €

168 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Ruínas romanas" óleo sobre tela R 1.500 € 0 €

169 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Paisagem com pastor e rebanho" óleo sobre madeira993 3.000 € 3.000 €

170 CARLOS REIS - 1863-1940 "Rapaz" óleo sobre tela Reservado 4.000 € 0 €

171 CARLOS REIS - 1863-1940 "D. Carlos I e o seu Estado-Maior" óleo sobre papel816 3.000 € 5.000 €

172 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Marinha - Navios de guerra" óleo sobre telaR 3.000 € 0 €

173 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Barcos" óleo sobre platex 908 800 € 800 €

174 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre tela R 4.000 € 0 €

175 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Senhora" óleo sobre madeira 966 2.000 € 2.200 €

176 CARLOS REIS - 1863-1940 "Paisagem" óleo sobre tela R 35.000 € 0 €

177 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Trecho de Leça" óleo sobre tela 908 3.000 € 3.000 €

178 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Marinha" óleo sobre tela R 3.500 € 0 €

179 ALMEIDA E SILVA - 1864-1945 "Paisagem com casa" óleo sobre madeira R 600 € 0 €

180 JÚLIO RAMOS - 1868-1945 "Procissão" óleo sobre madeira 561 600 € 1.500 €

181 ACÁCIO LINO - 1878-1956 "Paisagem com figuras e juntas de bois" óleo sobre tela28 7.000 € 9.000 €

182 JOSÉ MARIA SOARES LOPES - 1888-1921 "Paisagem com ribeiro e casa" óleo sobre mad983 500 € 500 €

183 ACÁCIO LINO - 1878-1956 "Entardecer" óleo sobre madeira R 700 € 0 €

184 JOSÉ CAMPAS - 1888-1971 "Interior de cozinha rural com figuras" óleo sobre madeiR 1.000 € 0 €

185 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Retrato de Senhora" óleo sobre madeira 44 1.200 € 1.200 €

186 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Marinha" óleo sobre cartão 561 1.000 € 1.000 €

187 CARLOS REIS - 1863-1940 "Manhã de Clamont" óleo sobre madeira R 800 € 0 €

188 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - Camélias" óleo sobre tela 993 2.500 € 2.500 €

189 AUGUSTO RIBEIRO DA SILVA - 1876-19?? "Caminho de Avintes - Vila Nova de Gaia" ólR 900 € 0 €

190 LÁZARO LOZANO - 1906-1999 "Pescadores" óleo sobre tela 614 4.000 € 4.000 €

191 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Polícia e ardina" guache sobre papel 56 800 € 800 €

192 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Casal de minhotos com junta de bois" aguarela sobre911 300 € 400 €

193 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Retrato de Helena Corciel" carvão sobre papel44 1.200 € 1.800 €

194 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Mosteiro do Jerónimos" aguarela sobre papel993 1.800 € 2.600 €

195 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Trecho de Évora - Arco de Dona Isabel" aguarela so801 800 € 1.300 €

196 THOMAS BUTTERSWORTH - 1768-1837 "Torre de Belém e Bugio" aguarela sobre papel561 2.000 € 2.000 €

197 MARIA DAS DORES DE ALMEIDA FURTADO - 181?-1842 "Torre dos Clérigos" e "Lordelo" R 800 € 0 €

198 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Paisagem e rosto feminino" desenho aguarelado sobre pR 600 € 0 €

199 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "A leitura da carta" aguarela sobre papel962 2.500 € 3.500 €

200 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Casario" tinta da China sobre papel R 500 € 0 €

201 Anel platina cravejado com 36 diamantes em talhe 8/8 e 7 em talhe de brilhante c621 450 € 450 €



202 Alfinete "Ramo" prata e ouro decorado com esmaltes policromados e cravejado com R 500 € 0 €

203 Anel ouro 917 400 € 680 €

204 Par de brincos ouro cravejados com 60 diamantes em talhe de brilhante com o peso31 400 € 900 €

205 Anel ouro e platina cravejada com esmeralda da Colômbia em talhe cabochon com o 25 1.200 € 2.400 €

206 Par de brincos ouro (18 kt.) cravejados com 2 esmeraldas colombianas com o peso RETIRADO 4.000 € 0 €

207 Pulseira platina cravejada com 13 esmeraldas forradas e 182 diamantes em talhe 8RETIRADO 2.000 € 0 €

208 Par de brincos "Agrafe" ouro cravejados com 54 diamantes em talhe de brilhante c965 1.800 € 2.100 €

209 Par de alfinetes/clips "Laço" platina e ouro branco cravejados com 50 diamantes 893 6.000 € 6.000 €

210 Par de brincos "Flores e folhas" prata e ouro cravejados com 186 diamantes em ta569 800 € 2.900 €

211 Alfinete de grandes dimensões - "Devant corsage" prata e ouro cravejado com 818 971 10.000 € 32.000 €

212 Colar, pulseira e par de brincos ouro martelado (18 kt.) 18 1.800 € 2.000 €

213 Colar e pulseira malha de ouro (14 kt.) séc. XX 66 1.200 € 1.250 €

214 Alfinete "Folha" ouro cravejado com 33 rubis, 12 esmeraldas e 34 diamantes séc. 31 400 € 400 €

215 Anel ouro (18 kt.) cravejado com rubi em talhe oval com o peso aproximado de 5 c893 3.000 € 5.800 €

216 Pulseira platina e ouro cravejados com 137 diamantes em talhe de brilhante com o818 700 € 1.250 €

217 Pendente "Laça" ouro vazado e cravejado com 9 diamantes séc. XIX (4º quartel)R 1.500 € 0 €

218 Fio com pendente fio em prata, pendente em ouro e platina cravejado com duas pér802 600 € 2.600 €

219 Par de brincos ouro decorado com esmaltes negros cravejados com 4 granadas séc. R 400 € 0 €

220 Colar de pérolas três fiadas de pérolas de cultura (7 mm) séc. XX 985 700 € 1.500 €

221 Colar com pendente e par de brincos colar em malha de pérolas naturais (1,3~1,6vendido 3.000 € 3.000 €

222 D. JOÃO III - 1502-1557 Cruzado R L ouro R 1.500 € 0 €

223 D. JOÃO II - 1455-1495 Cruzado ouro 624 2.500 € 2.500 €

224 D. MANUEL I - 1496-1521 Cruzado ouro R 2.000 € 0 €

225 D. SEBASTIÃO - 1556-1578 500 Reais ouro 624 500 € 580 €

226 D. JOÃO V - 1706-1750 Meia moeda (2.400 Reis) ouro 624 700 € 700 €

227 D. PEDRO II - 1648-1706 2.400 Reis ouro 575 1.600 € 1.600 €

228 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 Escudo ouro R 240 € 0 €

229 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 Escudo ouro 575 250 € 250 €

230 D. JOSÉ I - 1750-1777 1/2 Escudo ouro R 250 € 0 €

231 D. JOÃO V - 1706-1750 Cruzadinho ouro 45 200 € 200 €

232 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Peça ouro 64 600 € 600 €

233 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Peça ouro 64 600 € 900 €

234 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Quartinho ouro 624 500 € 500 €

235 D. MARIA I - 1786-1805 1/2 Escudo ouro 624 500 € 500 €

236 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 1/2 Escudo ouro 624 300 € 300 €

237 D. JOÃO VI - 1816-1826 Peça ouro 965 1.650 € 1.650 €

238 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 64 600 € 600 €

239 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 941 600 € 950 €

240 Relógio de bolso CHsFD. LARDET caixa em ouro (18 kt.) nº 1073 séc. XVIII/XIX616 1.000 € 3.200 €

241 Relógio de bolso PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18 kt.) nº237920, decoração guilh989 2.000 € 3.500 €

242 Relógio de bolso M. SFELLMANN caixa em ouro (18 kt.) nº 14659, decoração guilhoc616 1.500 € 2.600 €



243 Relógio de bolso DUTERTRE à Paris caixa em ouro tricolor (18 kt.), mostrador cra616 1.000 € 1.500 €

244 Relógio de bolso MUGNIER ET FILS caixa em ouro (18 kt.) nº 1800 séc. XIXR 1.500 € 0 €

245 Relógio de bolso caixas em ouro (18 kt.) nº 254407, decoração "Armas Imperiais R617 1.000 € 2.100 €

246 Relógio de bolso PAUL DITISHEIM - SOLVIL caixa em platina nº 8667 séc. XXR 1.000 € 0 €

247 Relógio de bolso BOFENSCHEN caixa em ouro (18 kt.) nº 1800 séc. XIX 616 1.000 € 1.700 €

248 Relógio de bolso JOHN JEFFRAY ouro (18 kt.) R 1.400 € 0 €

249 Relógio de bolso OMEGA caixa em ouro (14 kt.) guilhochada e monogramada nº 64900986 400 € 720 €

250 Relógio de pulso PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18kt.) nº 2573, bracelete em pele616 2.000 € 4.000 €

251 Relógio de pulso VACHERON & CONSTANTIN caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele989 1.000 € 2.800 €

252 Relógio de pulso FRANCK MULLER - CONQUISTADOR / MASTER OF COMPLICATIONS - EdiçãoR 4.500 € 0 €

253 Relógio de pulso CHOPARD - LUNA D´ORO caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele989 5.000 € 7.000 €

254 Caixa de rapé "Pug deitado" prata relevada e gravada, interior em prata dourada 5 800 € 900 €

255 Caixa de rapé "Gato deitado" prata cinzelada séc. XVIII (1ª metade) 5 800 € 800 €

256 Caixa de rapé "Animal" jade esculpido, aros da tampa em ouro cravejado com 7 rub943 2.000 € 3.200 €

257 Frasco de perfume âmbar esculpido "Figuras orientais e flores" 617 800 € 1.050 €

258 Salva de pé baixo prata dourada séc. XVI (início) 603 180.000 € 185.000 €

259 Leiteira prata gomada e gravada "Cartela e grinaldas" Reservado(806) 1.500 € 0 €

259a Açucareiro de três pés prata 998 800 € 1.000 €

260 Par de pratos prata monogramada "F encimado por coroa real" - Rei D. Fernando II929 2.000 € 2.000 €

261 Par de castiçais de saia prata relevada e espiralada 542 2.000 € 8.500 €

262 Bacia prata 817 16.000 € 22.000 €

263 Salva de quatro pés prata relvada e cinzelada séc. XVIII (2ª metade) 893 2.000 € 2.000 €

264 Par de candelabros de três lumes prata séc. XIX RESERVADO9736.000 € 0 €

265 Par de castiçais prata canelada 818 1.200 € 1.400 €

266 Par de castiçais prata canelada 75 800 € 800 €

267 Salva prata relevada, decoração espiralada "Conchas, flores e folhagens" séc. XV993 1.500 € 1.500 €

268 Açucareiro prata canelada e gravada "Grinaldas" 977 600 € 1.250 €

268a Taça de pingos prata canelada e gravada "Grinaldas" 945 400 € 900 €

268b Leiteira prata canelada e gravada "Grinaldas" 945 600 € 1.400 €

269 Cafeteira de grandes dimensões prata canelada e gravada "Grinaldas", pega em pau973 1.000 € 5.500 €

270 Par de castiçais prata perlada e canelada 911 1.200 € 1.200 €

271 Par de castiçais prata perlada e gravada "Grinaldas" 911 800 € 950 €

272 Lavanda e gomil prata canelada R 6.000 € 0 €

273 Par de castiçais prata monogramada 818 1.500 € 1.700 €

273a Bule prata, pega e pomo da tampa em madeira 583 1.000 € 2.600 €

274 Frasco de perfume prata relevada "Flores" séc. XIX 76 300 € 300 €

275 Colher "Rabo de rato" prata, cabo modelo rabo de rato séc. XVII/XVIII 887 300 € 300 €

276 Salva de três pés prata 911 180 € 320 €

277 Cafeteira prata, pega em madeira esculpida 998 800 € 1.350 €

278 Bule prata, pega em pau-santo 40 600 € 900 €

278a Salva de pequenas dimensões com três pés prata perlada 911 200 € 200 €



278b Bule prata 554 700 € 700 €

278c Açucareiro prata monograma 969 350 € 480 €

279 Par de castiçais prata 811 500 € 800 €

280 Par de castiçais prata 818 800 € 900 €

281 Par de castiçais prata perlada e canelada 550 700 € 700 €

282 Par de castiçais com base sextavada prata monogramada 78 1.000 € 1.000 €

283 Caixa de rapé de pequenas dimensões prata gravada "Vista de vila com ponte",907 200 € 200 €

284 Caixa de rapé prata, decoração gravada 907 200 € 200 €

285 Caixa curva de rapé prata 907 180 € 260 €

286 Caixa de rapé de pequenas dimensões prata gravada "Vista de vila" 907 150 € 180 €

286a Charuteira prata guilhochada e cinzelada 907 500 € 520 €

286b Paliteiro "Índia" prata 8 400 € 900 €

287 Par de castiçais prata 893 600 € 1.900 €

287a Par de candelabros de cinco lumes prata cinzelada e relevada 993 2.500 € 2.900 €

288 Par de candelabros de três lumes prata 813 1.200 € 1.250 €

288a Serviço de chá prata guilhochada e monogramada, recipiente em vidro decorado "GrR 2.000 € 0 €

289 Serviço de chá e de café de pequenas dimensões prata 918 600 € 800 €

289a Par de castiçais prata gravada e decorada com elementos rocaille 541 800 € 1.200 €

290 Salva de suspensão de grandes dimensões prata repuxada, cinzelada e gravada639 1.500 € 3.500 €

290a Par de candelabros de sete lumes prata fundida, repuxada e cinzelada "Folhagens"800 6.000 € 11.000 €

291 Garrafa cristal com armação em prata 924 300 € 480 €

292 Garrafa de noite com copo e base prata 36 800 € 800 €

293 Par de castiçais prata relevada e monogramada séc. XIX 615 800 € 800 €

294 Molheira com três pés prata decorada "Figuras orientais" 69 250 € 350 €

295 Faqueiro para seis pessoas "Cabo de pistola" prata 932 800 € 900 €

296 Barretina estrutura em madeira revestida a pele de cação, ferragens em latão graR 6.000 € 0 €

297 Pinça prata vazada e gravada "Cartela para monograma" 595 50 € 240 €

298 Espátula de peixe prata 907 200 € 300 €

299 Concha da sopa prata gomada e monogramada 29 250 € 300 €

300 Talheres trinchantes prata R 200 € 0 €

301 Par de taças com pires de bordo recortado porcelana da China 538 150 € 300 €

302 Potiche com  tampa porcelana da China 674 80 € 200 €

303 Duas taças porcelana da China séc. XVII (meados) R 800 € 0 €

304 Gomil porcelana da China 947 380 € 1.150 €

305 Bacia de grandes dimensões porcelana da China dita de "Swatow" 805 2.500 € 2.500 €

306 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 300 € 0 €

307 Pote porcelana da China 59 2.000 € 2.000 €

308 Pote porcelana da China R 700 € 0 €

309 Prato de grandes dimensões porcelana da China 59 4.000 € 5.200 €

310 Par de pratos de grandes dimensões porcelana da China R 3.000 € 0 €

311 Pote em forma de balaústre porcelana da China 917 5.000 € 7.500 €



312 Par de saleiros porcelana da China 933 200 € 620 €

313 Taça porcelana da China 816 250 € 780 €

314 Kendi porcelana da China 5 800 € 800 €

315 Bule com covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 853 400 € 850 €

316 Bule com covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 853 400 € 1.500 €

317 Escudela com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 951 200 € 450 €

318 Par de escudelas com tampas porcelana da China, Companhia das Índias 818 1.500 € 2.300 €

319 Par de covilhetes recortados porcelana da China, Companhia das Índias 804 400 € 400 €

320 "Snuff bottle" porcelana da China, Companhia das Índias 861 200 € 320 €

321 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 200 € 0 €

322 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 58 600 € 600 €

323 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 350 € 0 €

324 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 951 400 € 2.800 €

325 Par de potes de grandes dimensões com tampas porcelana da China, Companhia das ÍR 25.000 € 0 €

326 Par de pratos recortados de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das R 2.000 € 0 €

327 Saleiro recortado porcelana da China, Companhia das Índias 674 300 € 480 €

328 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 674 600 € 1.300 €

329 Par de pratos octogonais porcelana da China, Companhia das Índias 950 180 € 350 €

330 Par de pratos octogonais porcelana da China, Companhia das Índias 950 180 € 320 €

331 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias947 2.500 € 9.500 €

332 Par de travessas oitavadas porcelana da China, Companhia das Índias 818 600 € 2.000 €

333 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias R 250 € 0 €

334 Travessa recortada de terrina porcelana da China, Companhia das Índias R 800 € 0 €

335 Covilhete oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 861 300 € 300 €

336 Taça gomada e recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 300 € 0 €

337 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 803 400 € 400 €

338 Par de pratos recortados de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das R 2.000 € 0 €

339 Par de travessas recortadas de grandes dimensões porcelana da China, Companhia dR 1.800 € 0 €

340 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias947 2.000 € 13.500 €

341 Terrina porcelana da China, Companhia das Índias Resrvado(651) 900 € 0 €

342 Travessa oval de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 500 € 0 €

343 Conjunto de seis pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 1.500 € 0 €

344 Par de covilhetes recortados porcelana da China, Companhia das Índias 977 500 € 500 €

345 Par de travessas recortadas de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia 977 1.500 € 1.700 €

346 Par de covilhetes triangulares porcelana da China, Companhia das Índias 977 1.500 € 2.000 €

347 Conjunto de seis pratos rasos recortados porcelana da China, Companhia das Índia977 1.000 € 1.000 €

348 Terrina recortada com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 977 4.000 € 4.000 €

349 Conjunto de seis pratos rasos recortados porcelana da China, Companhia das Índia977 1.000 € 1.100 €

350 Conjunto de seis pratos rasos recortados porcelana da China, Companhia das Índia977 1.000 € 1.050 €

351 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias977 1.500 € 2.300 €

352 Conjunto de seis pratos rasos recortados porcelana da China, Companhia das Índia977 1.000 € 1.000 €



353 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 977 150 € 150 €

354 Conjunto de seis pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índ977 1.000 € 1.000 €

355 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 977 2.000 € 2.900 €

356 Conjunto de seis pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índ977 1.000 € 1.000 €

357 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias977 700 € 700 €

358 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 700 € 0 €

359 Terrina gomada porcelana da China, Companhia das Índias 39 2.500 € 2.500 €

360 Terrina oval porcelana da China, Companhia das Índias R 2.000 € 0 €

361 Bandeja recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 2.000 € 0 €

362 Par de potes porcelana da China, Companhia das Índias 83 1.200 € 1.900 €

363 Par de potes com tampas porcelana da China, Companhia das Índias R 9.000 € 0 €

364 Recartilha marfim torneado e esculpido séc. XIX 921 100 € 100 €

365 Cartoneira marfim séc. XIX R 400 € 0 €

366 Recartilha osso torneado e prata de baixo teor esculpida "Cabeça de animal" séc.921 120 € 120 €

367 Conjunto de peças de xadrez "Modelo Staunton" marfim e marfim tingido de vermelhR 600 € 0 €

368 Jogo de xadrez marfim esculpido séc. XIX (2ª metade) R 600 € 0 €

369 Par de copos de dados marfim torneado séc. XVIII/XIX 524 150 € 780 €

370 Três bolas de bilhar marfim séc. XIX 813 120 € 160 €

371 Pedras de gamão marfim torneado séc. XVIII/XIX 37 400 € 500 €

372 Trinta e duas peças, dois copos e dois dados de gamão marfim esculpido séc. XIX86 300 € 350 €

373 "Músicos de rua" conjunto de seis esculturas em marfim séc. XIX R 2.500 € 0 €

374 "Músicos de rua" conjunto de dez esculturas em marfim séc. XIX (2ª metade)R 18.000 € 0 €

375 Bengala marfim simulando bambu séc. XIX 841 1.300 € 1.400 €

376 Bengala cana de Malaca séc. XIX 967 500 € 850 €

377 Bengala marfim séc. XIX 967 1.000 € 2.100 €

378 Bandolim pau-cetim séc. XIX (2ª metade) 5 250 € 420 €

379 Cavalete de pintor carvalho séc. XIX/XX 809 800 € 800 €

380 "Lüstermännchen - guardião de adega" escultura em madeira "Figura masculina com R 800 € 0 €

381 Par de merlões vazados "Flor-de-lis" granito séc. XVI (1ª metade) R 1.000 € 0 €

382 Par de ânforas ferro fundido séc. XIX (2ª metade) R 500 € 0 €

383 Duas argolas de edifício ferro séc. XVII 65 300 € 350 €

384 "Par de figuras da Comédia dell Arte" par de esculturas em porcelanana alemã séc588 1.500 € 3.000 €

385 "Blackmoores" par de esculturas candelárias em madeira policromada séc. XIX (finR 3.000 € 0 €

386 Livro de cantochão séc. XIX 804 600 € 600 €

387 "Missal Romano" lombada em chagrin vermelho com ferros a ouro 921 200 € 400 €

388 ORÓSIO, Paulo.- PAVLI OROSII VIRI DOCTISSIMI HISTORIARVM INI- | TIVM AD AVRELIVM685 6.000 € 6.000 €

389 CORTE REAL, Jerónimo.- La verdadera historia, y admirable svcceso del segundo ceR 3.000 € 0 €

390 LOPES, Duarte; PIGAFETTA, Filippo.-  RELATIONE DEL REAME DI CONGO...R 8.000 € 0 €

391 PANTALEÃO DE AVEIRO, D. Frei.- ITINERARIO / DE TERRA SANCTA, E / TODAS SVAS PARTR 3.000 € 0 €

392 CAMÕES, Luís de.- OS | LVSIADAS | DE LVIS | de Camões 668 15.000 € 15.000 €

393 NUNES, Pedro.- LIBRO DE ALGEBRA... 669 3.000 € 3.000 €



394 BAERLE,Kasper van.-[...] Rerum per octennium in Brasilia et alibinuper gestarum 668 12.000 € 14.000 €

395 PEDRO HISPANO.-  DICTA SUPER SUMMULA PETRI HISPANI... R 6.000 € 0 €

396 SANTA TERESA, Frei João José de.- ISTORIA / DELLE GUERRE / DEL / REGNO DEL BRASI45 12.000 € 12.000 €

397 ORTELIUS, Abraham.- THEATRVM ORBIS TERRARVM 669 10.000 € 10.000 €

398 FREITAS, Frei Serafim de.- DE | IVSTO IMPERIO | LVSITANORVM | ASIATICO640 3.000 € 3.000 €

399 PINTO, Fernão Mendes.- PEREGRINAÇAM 685 20.000 € 20.000 €

400 WESTALL, Richard.- Victories of the Duke of Wellington / from drawings by R. WesR 2.000 € 0 €

401 [L'EVEQUE, Henry].- Campaigns of the British Army in Portugal, under the command668 4.000 € 4.000 €

402 BATTY, Robert.- Select views of some of the principal cities of Europe / from or669 1.200 € 1.250 €

403 BRADFORD, Rev. William.- Sketches of the country, character and costume, in Port65 3.000 € 3.000 €

404 GRAVURAS.- [COSTUMES PORTUGUESES / litografias de João Leite Palhares Junior].R 4.000 € 0 €

405 GRAVURAS.- [COSTUMES PORTUGUESES / litografias de Jorge Bekkerster Joubert].R 4.000 € 0 €

406 VIVIAN, George.- Scenery of Portugal & Spain / on stone by L. Haghe R 4.000 € 0 €

407 BURNETT, William Hickling.- Burnett's views of Cintra 684 3.000 € 3.500 €

408 JENKINS, James.- The martial achievements of Great Britain and her Allies: from 665 3.000 € 3.000 €

409 NICHOLSON, F.; BULWER, James.- Three views of Cintra 991 1.200 € 1.900 €

410 [CUMBERLAND JUNIOR, G.- Views in Portugal and Spain taken during the campaign ofR 3.000 € 0 €

411 Arca cofre ferro séc. XVI/XVII R 1.800 € 0 €

412 Arca madeira pintada séc. XVIII R 600 € 0 €

413 Contador de duas portas madeira de macassar séc. XVII/XVIII R 6.000 € 0 €

414 Papeleira com alçado livreiro nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII/XIX R 4.000 € 0 €

415 Mesa de jogo mogno séc. XIX (1ª metade) 36 600 € 600 €

416 Cómoda folheada a nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII (2ª metade) R 2.000 € 0 €

417 Cómoda com gaveta secretária folheada a ácer e raiz de ácer  séc. XIX (1ª metade644 1.500 € 1.500 €

418 Par de cadeiras de braços cerejeira séc. XIX (1ª metade) 645 500 € 1.000 €

418a Biombo de seis folhas madeira lacada de negro séc. XIX/XX 938 2.000 € 2.200 €

419 Par de cadeiras madeira entalhada e dourada séc. XIX 36 500 € 500 €

420 Par de cadeiras mogno séc. XIX (1ª metade) 36 600 € 600 €

421 Armário de dois corpos ébano e madeira ebanizada, marfim e pedras duras séc. XIX976 1.500 € 18.000 €

422 Secretária de esteira com pequeno alçado mogno e raiz de mogno séc. XIX R 2.500 € 0 €

423 Farmácia portátil caixa em mogno séc. XIX 86 600 € 650 €

424 Mesa de casa de jantar carvalho e folheado de carvalho séc. XIX/XX 997 4.000 € 6.500 €

425 Espelho moldura em madeira e gesso vazado, relevado e dourado "Flores e enrolameR 2.000 € 0 €

426 Espelho oval moldura em madeira e gesso vazado, relevado e dourado "Pássaros e e36 1.500 € 1.500 €

427 Par de molduras octogonais com espelhos madeira pintada e aplicações em metal "C589 1.500 € 1.500 €

428 Relógio de mesa "Amores" esculturas e caixa em bronze, mostrador em esmalte bran589 2.000 € 3.500 €

429 Relógio de caixa alta caixa de madeira folheada a mogno e raiz de mogno séc. XIX836 2.000 € 2.000 €

430 Relógio cartel caixa de carvalho revestida a marchetaria de tartaruga e latão do5 5.000 € 6.800 €

431 Relógio de parede bronze dourado, vazado, relevado e cinzelado séc. XIX (3º quarR 1.800 € 0 €

432 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno, aplicações em latão séc. XIX (1º5 2.000 € 3.000 €

433 Centro de mesa e par de candelabros de seis lumes bronze dourado "Putti" séc. XI938 4.000 € 13.500 €



433a Par de girândolas de três lumes bronze dourado séc. XIX (meados) 997 400 € 650 €

434 Par de girândolas de seis lumes vidro e cristal lapidado séc. XX 643 3.000 € 3.000 €

435 Par de castiçais bronze dourado séc. XIX (2ª metade) R 700 € 0 €

436 Lustre de doze lumes estrutura em bronze e metal relevado e dourado, pingentes eR 1.000 € 0 €

437 Lustre de dez lumes, sendo dois no interior estrutura em metal dourado séc. XX51 700 € 700 €

438 Lustre de doze lumes, sendo seis no interior vidros e pingentes, armação em meta994 600 € 680 €

439 Tapete fio de lã policromado séc. XX (1ª metade) 659 800 € 900 €

440 Tapete fio de lã policromado séc. XIX (2º quartel) reservado829 300 € 0 €

441 Tapete fio de lã policromado séc. XX 678 400 € 680 €

442 Tapete Bokhara fio de lã policromado séc. XX 545 500 € 580 €

443 Tapete Mushwani fio de lã policromado séc. XX 662 300 € 550 €

444 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 688 750 € 900 €

445 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim policromado séc. XVIIR 1.500 € 0 €

446 "Nossa Senhora da Conceição" escultura de pequenas dimensões em marfim séc. XVIIR 250 € 0 €

447 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 5 1.800 € 2.200 €

448 "Nossa Senhora do Rosário com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII/XVII642 1.800 € 2.800 €

449 "Menino Jesus reclinado" escultura em marfim séc. XVIII R 800 € 0 €

450 "São João Baptista adormecido" escultura em marfim policromado séc. XVI/XVII980 3.000 € 6.800 €

451 "Figuras de presépio - Nossa Senhora, Menino Jesus e São José" esculturas em mar5 3.000 € 5.000 €

452 "Nossa Senhora" escultura em marfim parcialmente dourado e policromado séc. XVII688 1.200 € 2.500 €

453 "Anjo da Guarda" escultura em marfim séc. XVIII/XIX R 1.200 € 0 €

454 "Santa Maria Madalena" placa em marfim esculpido séc. XVII (1ª metade) 819 8.000 € 9.500 €

455 "Menino Jesus Bom Pastor sentado sobre coração trespassado" escultura em marfim 996 4.000 € 5.200 €

456 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 657 3.500 € 3.500 €

457 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVII R 600 € 0 €

458 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 688 1.500 € 1.500 €

459 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim parcialmente dourada séc.903 3.500 € 3.500 €

460 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente dourada e policromR 3.500 € 0 €

461 "Nossa Senhora das Dores e Cristo" medalhão em marfim esculpido, moldura em prat545 600 € 600 €

462 "Anjos" par de esculturas em marfim séc. XVII/XVIII R 1.000 € 0 €

463 "Divino Piloto" placa em marfim esculpido séc. XVII (1ª metade) 819 5.000 € 6.200 €

464 "São Jerónimo" placa em marfim esculpido e vazado séc. XVII R 3.000 € 0 €

465 "Cabeça de Santo António" escultura em marfim parcialmente pintado séc. XVIII909 2.000 € 3.000 €

466 "Passos da Paixão de Cristo" conjunto de sete esculturas em marfim parcialmente Reservado(598) 6.000 € 0 €

467 Camilha de Menino Jesus prata de baixo teor séc. XIX 688 200 € 280 €

468 Camilha de Menino Jesus ébano com entalhamentos séc. XVIII (2ª metade) R 1.500 € 0 €

469 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 1.300 € 0 €

470 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim 903 4.350 € 10.500 €

471 "Fuga para o Egipto" placa em madrepérola esculpida séc. XIX 849 400 € 400 €

472 Rosário madeira entalhada com incrustações de madrepérola séc. XIX R 180 € 0 €

473 "Última Ceia" placa em madrepérola esculpida e rendilhada séc. XIX 849 400 € 400 €



474 Cadeira de braços teca séc. XVI/XVII 996 4.000 € 4.000 €

475 Escritório teca séc. XVII 816 4.000 € 6.000 €

476 Contador de pequenas dimensões com cinco gavetas simulando seis sobre trempe tec816 18.000 € 23.000 €

477 Contador com quatro gavetas simulando seis teca séc. XVII 816 5.000 € 5.000 €

478 Contador ébano, teca e marfim séc. XVII 816 7.000 € 10.000 €

479 Contador com quatro gavetas simulando seis sissó séc. XVII 816 3.000 € 3.800 €

480 Contador de doze gavetas simulando dezasseis, com trempe teca com revestimento p35 22.000 € 22.000 €

481 Escritório angelim negro séc. XVII R 800 € 0 €

482 Escritório teca séc. XVII 834 800 € 800 €

483 Contador de cinco gavetas simulando nove, com trempe teca com revestimento parci893 30.000 € 30.000 €

484 Cofre madeira séc. XVII R 2.500 € 0 €

485 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra R 4.000 € 0 €

486 Colher marfim séc. XVIII/XIX R 150 € 0 €

487 Porta-mensagens marfim relevado séc. XIX R 400 € 0 €

488 Colher marfim séc. XVIII/XIX R 150 € 0 €

489 Caixa marfim esculpido séc. XVII/XVIII 816 1.500 € 1.900 €

490 Cartoneira marfim séc. XIX 545 200 € 280 €

491 Polvorinho madeira revestida a tecido vermelho com galões séc. XVIII/XIX R 700 € 0 €

492 Polvorinho madeira relevada e pintada séc. XVIII R 700 € 0 €

493 Polvorinho madeira esculpida "Animal fantástico abocanhando figura humana" séc. R 500 € 0 €

494 Canhão "Lantaka" bronze séc. XVIII/XIX R 800 € 0 €

495 Papeleira miniatura revestimento a placas de marfim e marfim tingido de verde es545 3.000 € 4.500 €

496 Caixa para jogos sissó séc. XIX (1ª metade) 988 800 € 2.600 €

497 Escritório madeira integralmente revestida a marchetaria de "Micro-mosaico" em mR 3.000 € 0 €

498 Par de chávenas com pires porcelana da China, Companhia das Índias 641 2.000 € 2.300 €

499 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 600 € 0 €

500 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 947 2.000 € 2.600 €

501 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 350 € 0 €

502 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 595 400 € 400 €

503 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias R 800 € 0 €

504 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 671 800 € 800 €

505 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 939 320 € 320 €

506 Covilhete redondo de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 3.000 € 0 €

507 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 547 300 € 420 €

508 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 939 300 € 420 €

509 Travessa oval de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias676 3.000 € 3.200 €

510 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 € 0 €

511 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 € 0 €

512 Prato porcelana da China 912 300 € 650 €

513 "Falcão sobre tronco" escultura em porcelana da China 848 300 € 700 €

514 Covilhete "Folha" porcelana da China, Companhia das Índias 658 1.200 € 1.200 €



515 Par de cestos para limões porcelana da China, Companhia das Índias R 4.000 € 0 €

516 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 947 300 € 300 €

517 Saleiro oval porcelana da China, Companhia das Índias R 200 € 0 €

518 Urna com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 39 1.500 € 1.500 €

519 Covilhete redondo porcelana da China, Companhia das Índias 947 100 € 100 €

520 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 947 400 € 620 €

521 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 947 150 € 240 €

522 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias R 500 € 0 €

523 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 944 400 € 400 €

524 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 671 150 € 280 €

525 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 848 80 € 320 €

526 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 671 600 € 720 €

527 Travessa recortada de terrina porcelana da China, Companhia das Índias 944 2.500 € 5.000 €

528 Poncheira porcelana da China, Companhia das Índias R 4.000 € 0 €

529 Chocolateira porcelana da China 861 120 € 190 €

530 Par de leiteiras com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 845 400 € 650 €

531 Terrina oval com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 688 800 € 800 €

532 Par de covilhetes de grandes dimensões porcelana da China 816 600 € 2.000 €

533 Par de potes porcelana da China 816 800 € 1.050 €

534 Jarra porcelana da China 589 400 € 1.300 €

535 Aquário porcelana da China 917 1.500 € 7.800 €

536 Par de potes porcelana da China 83 1.500 € 2.100 €

537 Covilhete oval porcelana da China R 350 € 0 €

538 Jarrão  porcelana da China 647 600 € 1.600 €

539 Jardineira metal cloisonné e bronze relevado e dourado 605 200 € 620 €

540 Par de jarrões bronze relevado e esmalte cloisonné 545 800 € 800 €

541 "General" escultura em marfim 974 400 € 3.200 €

542 Pote de grandes dimensões com tampa faiança do Japão 938 400 € 1.600 €

543 Par de jarrões de grandes dimensões faiança do Japão 949 2.000 € 2.900 €

544 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão 655 400 € 1.000 €

545 Dois potes oitavados de grandes dimensões com tampas porcelana séc. XIX855 2.000 € 2.700 €

546 Pote de grandes dimensões com tampa porcelana do Japão 855 800 € 1.200 €

547 Taça redonda porcelana do Japão R 1.200 € 0 €

548 Armário expositor tamarindo com entalhamentos 901 400 € 1.900 €

549 Par de bases de aquário tamarindo 25 400 € 1.600 €

550 "Divindade Oriental" escultura em madeira dourada e pintada com aplicação de cab974 600 € 1.100 €

551 Biombo de quatro folhas madeira lacada de vermelho séc. XIX (1ª metade) 855 1.800 € 2.200 €

552 Par de mísulas castanho entalhado "Anjos" séc. XVIII (1ª metade) 25 2.500 € 2.500 €

553 Elementos de balaustrada balaústres em castanho séc. XVIII 843 250 € 600 €

554 Estante de missal madeira pintada 683 400 € 400 €

555 Estante de missal madeira pintada 916 400 € 520 €



556 Mísula madeira entalhada e dourada séc. XVIII 993 250 € 280 €

557 Mísula madeira entalhada pintada e dourada séc. XVIII/XIX 909 300 € 650 €

558 Voluta madeira entalhada e dourada séc. XVII/XVIII 909 150 € 1.150 €

559 "Cristo Crucificado" madeira séc. XVII/XVIII 804 600 € 600 €

560 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada 852 800 € 800 €

561 "Cabeça de anjo, pássaros e volutas" retábulo em madeira entalhada, pintada e do545 600 € 600 €

562 "São Miguel Arcanjo" escultura em pedra calcária séc. XV/XVI R 2.500 € 0 €

563 "Nossa Senhora em Magestade com o Menino Jesus" escultura em pedra calcária poli673 9.000 € 10.500 €

564 "São Jerónimo" escultura em madeira policromada séc. XVII R 600 € 0 €

565 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII R 1.600 € 0 €

566 "Nossa Senhora da Conceição" escultura de grandes dimensões em madeira policromaR 10.000 € 0 €

567 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XV993 500 € 500 €

568 "São Roque" escultura em buxo policromado séc. XVIII 993 400 € 580 €

569 "São João Baptista" escultura em terracota policromada séc. XVIII R 800 € 0 €

570 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI549 1.500 € 2.700 €

571 "Santo Bispo com cacho de uvas" escultura em madeira policromada séc. XVIIIR 1.400 € 0 €

572 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em pedra de Ançã séc. XVI 65 2.800 € 2.800 €

573 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª meR 3.000 € 0 €

574 "Nossa Senhora do Carmo com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc852 2.000 € 2.100 €

575 JOSÉ DIAS DOS SANTOS - SÉC. XVIII "São João Baptista" escultura em terracota polR 3.000 € 0 €

576 "Passos da paixão de Cristo" grupo escultórico em terracota policromada séc. XVI65 4.000 € 4.000 €

577 "São José com o Menino Jesus - Fuga para o Egipto" fragmento de retábulo séc. XV990 2.000 € 10.500 €

578 "Moisés - Milagre da água vertendo da rocha" e "Moisés - Milagre do Maná caindo 31 6.000 € 6.000 €

579 Tríptico "Calvário" óleo sobre madeira séc. XVI R 5.000 € 0 €

580 "Assunção de Nossa Senhora aos Céus" óleo sobre madeira séc. XVI/XVII R 7.500 € 0 €

581 "Calvário - Cristo crucificado rodeado pela família dos doadores" óleo sobre tel837 2.500 € 2.700 €

582 "Visitação" óleo sobre madeira séc. XVI (2ª metade) R 4.000 € 0 €

583 "Cristo crucificado" óleo sobre tela R 1.000 € 0 €

584 "Cenas da vida de Cristo" retábulo com quinze óleos sobre madeira séc. XVIIR 3.000 € 0 €

585 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" pintura sobre vidro séc. XVIII R 2.800 € 0 €

586 "Nossa Senhora da Conceição" óleo sobre tela colada em platex séc. XVIII (2ª met661 800 € 800 €

587 PAUL DUBOIS - SÉC. XVII/XVIII "Santo António" óleo sobre tela 925 3.000 € 3.000 €

588 "Marguerite-Philippe du Cambout de Coislin representada como «Alegoria à música»31 1.500 € 2.900 €

589 "Senhora com turbante" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 2.000 € 0 €

590 "Les filles à la fontaine" óleo sobre folha de metal séc. XIX 920 300 € 720 €

591 "Cantão" e "Wanpoa" par de aguarelas sobre papel  séc. XIX 861 600 € 600 €

592 "Figuras junto a ruínas" óleo sobre tela séc. XVIII R 1.500 € 0 €

593 "Natureza morta - cão e caça" óleo sobre tela séc. XVII R 3.500 € 0 €

594 "Natureza morta" óleo sobre tela séc. XVIII R 1.500 € 0 €

595 "Natureza morta - caça" óleo sobre tela séc. XVII 653 4.000 € 4.000 €

596 "Natureza morta - caça pendurada, mesa com frutos e coelho" óleo sobre tela colaR 2.000 € 0 €



597 "Natureza morta - caça" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 2.500 € 0 €

598 "Marinha" óleo sobre tela séc. XIX R 2.500 € 0 €

599 "Paisagens - Figuras perto de quedas de água" par de óleos sobre madeira séc. XIR 2.000 € 0 €

600 F. J. DURCKX - SÉC. XIX "Meninas no sapateiro" óleo sobre madeira 893 1.500 € 2.300 €


